

# 慢车道这种隔离桩越来越多 挡住了汽车也留下了隐患

## 昨天一市民骑电动车撞上摔骨折



在市区慢车道上,不少地方竖立着隔离桩,防止机动车进入,可是它也存在安全隐患。昨日凌晨,市民远先生骑电动车途经京广路火车站西广场门口的慢车道时,不小心撞上路中间隔离桩上后摔倒在地,经医院检查脚踝部骨

折,这些隔离桩成为伤人的“暗器”。  
上午8时许,记者赶到火车站西广场门口看到,不足4米宽的慢车道上竖立着5个隔离桩,桩之间大约有80厘米的空间供市民通过,隔离桩上涂的反光漆大部分已经脱

落。在附近居住的张先生称,自己每天都骑电动车从此通过,电动车通过隔离桩时,两侧仅剩约3厘米的空间,必须减速慢慢通过,才不会碰上隔离桩。  
“看着隔离桩上的油漆,都是被电动车碰掉的。”一些

市民称,这些隔离桩尽管是防止机动车的,但存在安全隐患,一些骑车人经常被撞上,希望通过其他方式阻止机动车占道。  
郑州晚报记者 石闯  
实习生 张念 文/图  
线索提供 王先生(稿费50元)

# 二马路汽车站搬走了 就别在这里拉客了

## 大客车无通行证进入火车站区域,罚100元扣3分

昨日,交巡警三大队对二马路车站“搬家”新北站后,依然在二马路与铭功路区域拉客揽客的违法车辆进行查处(如图)。  
郑州晚报记者 汪永森  
通讯员 沈豪杰 文/图

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**



### 大客车进二马路兜圈揽客

上午10时,三大队民警陈浩在解放路铭功路口执勤,发现豫HC1933牌号的大客车拉满乘客,沿二马路自南向北行驶过来,立即将该车拦下。乘客反映该车已在二马路兜了两圈,根本没有进入汽车站,民警检查发现该车没有火车站地区道路的通行路线,遂对司机予以100元罚款、记3分的处罚。

半小时后,民警拦下一辆郑州开往温县的大客车,该车司机承认车辆是焦作发往郑州新北站的,但有些乘客执意要求去二马路车站,他就按照乘客要求行驶到了二马路汽车站附近。该车因无入市通行证,司机被处以100元罚款、记3分的处罚。随后又有一辆大客车因无入市通行证被警方处罚。

### 警方将处罚违规拉客行为

客车司机说,火车站地区外地乘客比较多,比新北站生意好一些。铭功路居民王先生表示,二马路汽车站搬走后,铭功路沿线的长途客车大幅减少,铭功路沿线的交通也顺畅许多,二马路汽车站的迁出给周边市民出行带来方便。不过,仍有部分外地

群众不了解二马路汽车站迁走的消息,他们认为下了火车,再到新北站乘车没有原先方便。  
三大队大队长王金柱表示,警方会加大对没有入市通行证,违规进入火车站地区长途客车的处罚力度,以此减轻长途客车进出市区给交通带来的压力。

### 新闻追踪

## 违章90次一次没处理 红色赛马被警方拖走



昨日,本报对部分严重影响交通秩序和违法停车行为的车辆进行曝光,夺得违停榜单“冠军”的豫A118ZH号牌红色哈飞赛马轿车被拖移处理。

昨日中午,交巡警三大队通报称,豫A118ZH号牌红色哈飞赛马轿车至昨日违章次数已达90次,其中违停56次,仅在二七区范围内违章就有49次,所有的违章一次都未处理过。警方查到车主的信息和电话,打通后对方说自己并非车主。

下午2时许,一女子联系警方寻找被拖移的豫A118ZH号牌红色哈飞赛马轿车,才知道自己不知不觉中已经成为“名人”。如果她6个月还没有接受处理,警方将对该车进行拍卖。  
郑州晚报记者 汪永森  
通讯员 沈豪杰 文/图

## 自来水管被压破 金水路成“黄河”路



昨日上午11点30分,金水路经三路交叉口东北角的下穿隧道工地突然发生水管爆裂,水流喷涌而出翻滚着流向金水路。

在下穿隧道工地里,一名自称是管线协调的负责人说,由于要打桩,挖掘机将路面的沥青部分挖开,导致路面疏松,重型车辆通过时,不慎轧烂了浅层的一米多深的水管。现场市自来水公司工作人员及时关闭了阀门,止住了冒水。  
郑州晚报记者 张翼飞 文/图  
线索提供 翟先生(稿费50元)

## 小偷顺手留下烟头 把失主家烧光了

“你赶紧回来,你租的屋子着火了。”今年1月的一天下午,正在上班的小杨接到房东的电话立即赶到租住的房屋,他被眼前的景象吓坏了,屋内的衣服、被褥、床、柜子等物品全部被烧毁,2.5万余元钱款也不翼而飞了。

警方经勘验调查认定失火是屋内未熄灭的烟头引起的。犯罪嫌疑人华某随后被公诉机关指控犯盗窃罪。

法院经审理查明,华某趁无人之机,在受害人小杨位于惠济区某村的住处,盗窃2.5万余元。

在盗窃过程中,华某将未熄灭的香烟丢弃在房间,引发火灾。案发后,华某及其家属退赔受害人物品损失共计人民币3万余元。

昨天上午,惠济区法院审结此案,华某因犯盗窃罪被判10个月,并处罚金人民币1万元。  
郑州晚报记者 鲁燕  
实习生 李钟鸣  
线索提供 张冬菊 崔国伟